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I'PAIITEX ITPOATQI'TKEX EEETAXEIX
MEPIGEPEIAKH AIEYOYNZHMONIE KA §OIAR F(JAAEYTHE STEPEAT EAAAAT

CHEMAT R
A. Xeg koBepia and T1¢ TOPAKAT® TPOTAGELS VO, OMAVINGETE LE TO
N 10 «A» (AaB0og):
L. |a| =+a av a<0
II. |a|2 =a’ vy aeR

III. |Xy|:—xy av X,y erepoonuot
IV. |-5=-5

NN

«X» (0woT0)

V. |X|:4 10t X=+4 1N X=-+4 %
b
m
Movadeg: )
B. No amodeigete Ot |a-Bl=|a|-| 4| =
m
Movddeg: &
I'. Av 6>0va arodeiete v 1010t TO! o
B X0 < -B<x<0 Movadeg: @
8 2 %
%A Noa amAomom0el | Topdotoon: s 2
2 g 2
2 NS
3 4 1522 g m
K=yxyyvx~y vy Oetikol g
Movadeck 8
I
B. Noa AvBovv o1 elomoelc: %
m
=
L 2x—2+[4x—8 =1—/(2x~4)? 2
MovdSag% 8
IL V2x* -2 =[x+]|
Movaodeg: 9
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5 :{(/1+1)x—3y:5} L s, :{(2/1+1)x+(y+4)y=—1}
(u-2)x+y=1 X+y=4

I. Na vmoroyisBobv ot opiCovocec Dy tov £y wor D, tov X,
Movaodeg: 8
II. Na Bpebovv o1 TapAUETPOL A KO L OGTE TO TAPOTAVED GUGTILATO VO
elvatl cuyypdvog advvara.

" Movadeg. 17

< m

< h
4%: Aiveton n e&icmon (A =31+2)x* +(A-2)x+3=0 (1) pe A -31+2 ;EEZO

3 X

E I. Na Bpebeinmapduerpog A woten e&icoon (1) va &xel 6vo pileg ;E:

I TPOYLOTIKEG. )

§ Movédeg: &12

< IL. Av y1, x2 €lvon ot 890 pileg tng e€icmong (1) mov wavomoobv ) Z

t & oxeon $ 3

5 9 XX, + X,X,” >0, vaPpebel N mapdperpog A. 5 2

§ 2 Movd6§g: %13

< =3 S m

= 8 & =

9] 5
[FAPATHPHZEIZ : ©EMA 2° 8ev gtvar cOpeavo pe to ILA. ®EK60/30-3-06 apa®

ofotelsiton amd dvo aveEdptnrec acknoels .Eniong o epdmpa B Sev eivar 610 &

qusl')ua ™G aAyePpag g A" Avkeiov. AAwote t B opdda g cedidag 43 tov

Ggokucoi) BipAiov cOppmva pe tig oomyieg tov ILL. (ced — 108) dev dddokovtat
<
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	ΘΕΜΑΤΑ
	                                                                                           Μονάδες:  5
	Μονάδες:  8
	Μονάδες:  8
	Μονάδες: 17
	I. Να βρεθεί η παράμετρος   λ  ώστε η εξίσωση   (1)   να έχει δύο ρίζες   
	        πραγματικές.



	Μονάδες:  12
	II. Αν  χ1 , χ2  είναι οι δύο ρίζες της εξίσωσης   (1)   που ικανοποιούν  τη σχέση 
	           
	      ,   να βρεθεί  η παράμετρος  λ.




